



## 习近平将对俄罗斯进行国事访问

新华社北京3月17日电 外交部发言人华春莹17日宣布：应俄罗斯联邦总统普京邀请，国家主席习近平将于3月20日至22日对俄罗斯进行国事访问。

## 巴西总统卢拉将访华

新华社北京3月17日电 外交部发言人华春莹17日宣布：应国家主席习近平邀请，巴西联邦共和国总统卢拉将于3月26日至31日对中国进行国事访问。

# 全市领导干部会议召开

### 沈莹讲话 黄楚中宣读省委决定 徐纓主持会议并讲话 周斌讲话

### 省委决定：周斌同志任盐城市委书记 徐纓同志不再担任盐城市委书记、常委、委员职务

本报讯（记者 韩宝贵 王叶州）3月17日，全市领导干部会议召开，宣布省委决定：周斌同志任盐城市委书记，徐纓同志不再担任盐城市委书记、常委、委员职务。省委常委、省委组织部部长沈莹出席会议并讲话，省委组织部副部长、省公务员局局长黄楚中宣读省委决定。徐纓主持会议并讲话，周斌作表态发言。

徐纓在讲话中表示，坚决拥护、完全服从省委的决定。她说，到盐城工作以来，最美好的回忆是奋斗的岁月，我

认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”；我们认真贯彻落实党的二十大精神，率先提出建设绿色低碳发展示范区，高质量建设绿色制造、绿色能源、绿色生态、绿色宜居之城；我们坚持把高质量发展作为首要任务，让盐城迈向现代化的动能更加澎湃；我们以统筹之策应对非常之难，经济发展逆势上扬；我们始终践行以人民为中心的发展思想，秉持“有益同咸、无益同淡”的价值理念，在推动高质量发

展中实现人民幸福安康。最深刻的感动是大家的信任，盐城的领导班子特别讲政治、特别讲团结、特别讲担当，党员干部特别能吃苦、特别能战斗，人民群众特别淳朴、特别勤劳，让我深深感到在盐城工作是一种幸福，我将永远铭记同志们对我的理解支持，倍加珍惜与同志们结下的深厚情谊。最美好的挂念是盐城的未来，我对盐城充满了感情，今后无论走到哪里、身在何处，都会时刻关注盐城、支持盐城。我坚信，在省委、省政府坚强领导下，以周斌同志为

班长的市委一定会团结带领全市广大党员干部群众，踔厉奋发、勇毅前行，奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。衷心祝愿盐城党的事业蒸蒸日上，盐城的人民幸福安康。

周斌说，我完全拥护、坚决服从组织决定。接过市委书记这个“接力棒”，我将倍加珍惜党和人民给予的信任和重托，倍加珍惜为全市人民服务的宝贵机会，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全面贯彻省委决策部署，在历届市委班子打下的良好基础上，紧

紧依靠市委四套班子和全市干部群众，一张蓝图绘到底，一茬接着一茬干，恪尽职守、真抓实干，躬耕不辍、奋斗不止，在新征程上与全市人民共同奋斗，一步一个脚印把总书记擘画的“强富美高”宏伟蓝图在盐城逐步变为美好现实。始终以忠诚为魂，坚定拥护“两个确立”，让听党话、跟党走、跟党走成为盐城最鲜明的时代特征。始终以发展为重，切实扛起使命担当，依托“天蓝地绿基因红”的资源禀赋，发挥好“有地有人有机遇”的独特优势，加快建设绿色低

碳发展示范区。始终以民生为本，守护人民幸福安康，让老区人民生活“芝麻开花节节高”。始终以勤廉为基，锤炼奋斗实干形象，以“功成不必在我”的胸襟和“功成必定有我”的担当，把各项工作抓到实处、争创一流，坚持不懈把全面从严治党向纵深推进，不断巩固风清气正的政治生态。

市委四套班子领导同志、部分老同志代表，各县（市、区）、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市委各有关方面负责同志参加会议。

### 市委常委会会议暨市委中心组学习交流会召开

# 牢牢把握高质量发展这个首要任务 在全国全省发展大局中展现盐城担当

### 周斌主持并讲话

本报讯（记者 韩宝贵 王叶州）3月17日，市委常委会会议暨市委中心组学习交流会召开。市委书记周斌主持并讲话。市委常委会和有关领导同志交流学习体会。

会议学习了习近平总书记在中国共产党第二十届中央委员会第二次全体会议上发表的重要讲话和参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时的重要讲话、在全国两会上的重要讲话精神，周斌、王荣、陈红红、陈卫红、高尚德分别联系工作实际交流学习体会。

会议指出，习近平总书记在两会期间发表的一系列重要讲话，是我们做好工作、推动发展、加快现代化建设的重要遵循。全市上下要深刻领悟总书记

重要讲话蕴含的重大意义，迅速兴起学习贯彻热潮，广泛凝聚起牢记嘱托、感恩奋进的磅礴力量，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要以钉钉子精神抓落实，紧紧围绕“四个走在前”的重大任务，大兴调查研究之风，一项一项见行动、一件一件抓落实，确保总书记重要讲话精神在盐城落地生根。要锁定目标紧扣序时，集中精力抓发展、抓项目、抓大事、防风险，持续巩固经济运行率先整体好转的态势，全力以赴实现一季度良好开局，为全年经济社会持续健康发展打下坚实基础。

会议传达学习省委常委会会议、江苏省传达学习贯彻全国两会会议精神，传达省委有关领导在盐城市

领导干部会议上的讲话要求。会议指出，全市上下要认真贯彻党中央决策部署和省委工作安排，牢牢把握高质量发展这个首要任务，以绿色低碳发展示范区建设为总抓手，全力以赴做好各项工作，在工作上精心、精细、精致，在作风上认真、无私、规矩，努力交出不负习近平总书记和省委重托、不负人民期待的高质量发展答卷。

会议研究部署省委主要领导在盐调研时讲话要求任务分解落实工作。会议强调，各地各部门要以更高站位扛起政治责任，深刻理解和把握省委对盐城工作的系列要求，以更强担当推动高质量发展，坚定不移推进工业强市，牢牢扭住重大项目建设“牛鼻子”，全面提升

对外开放合作水平和层次，扎实推进共同富裕，在高质量发展中实现人民幸福安康。要以更务实的作风开创新局面，细化责任分工，抓紧推进落实，加强督查检查，以良好的作风带动党风政风不断好转，营造风清气正的良好环境。

会议学习了《中共中央关于开展全国纪检监察干部队伍教育整顿的意见》和全国、全省纪检监察干部队伍教育整顿动员部署会议精神。会议指出，全市各级纪检监察机关要坚定政治立场，坚持把党的领导贯穿教育整顿各方面和全过程，严格对标对表，动真碰硬、刀刃向内、自剜腐肉，以彻底自我革命精神推动教育整顿取得实效，打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

**讲政治，带头坚定信念、坚守忠诚**  
**讲实干，带头担当作为、履职尽责**  
**讲宗旨，带头为民服务、为民造福**  
**讲团结，带头增进协同、增强合力**  
**讲廉洁，带头严明要求、严格自律**

本报讯（记者 韩宝贵 王叶州）3月17日，市委常委会召开会议，深入学习《党章》、学习《中共盐城市委常委会会议事决策规则》《中共盐城市委关于进一步贯彻落实中央八项规定精神的实施办法》，审议《中国共产党盐城市委员会工作规则》，研究加强市委常委会自身建设有关事项。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出，全市各级党组织和全体党员要把学习贯彻党章与学习贯彻党的二十大精神紧密结合，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，紧跟习近平总书记走好新的赶考之路。要自觉尊崇党章，作为管党治党的根本准则，任何时候都在党爱党、在党言党、在党为党、在党护党。要全面落实党章，营造“四敢”氛围，不断推进中国式现代化盐城新实践取得新成效。

会议强调，《中共盐城市委常委会会议事决策规则》是市委工作的重要制度遵循。要持续深入学习贯彻习近平总书记关于制度治党依规治党的重要论述，坚决遵守议事决策的方法程序，切实提升常委会科学决策、民主决策、依法决策水平。

会议深入学习了《中共盐城市委关于进一步贯彻落实中央八项规定精神的实施办法》。会议强调，要切实增强贯彻落实中央八项规定精神的政治自觉、行动自觉，严守纪律规矩，强化规范约束，主动接受监督，以实际行动取信于民。

会议审议《中国共产党盐城市委员会工作规则》，研究加强市委常委会自身建设有关事项。会议指出，要牢记打铁必须自身硬，以更高标准、更严要求加强自身建设，把市委常委会班子打造成政治坚定、实干担当、能力过硬、团结奋进、清正廉洁的坚强领导集体。要讲政治，带头坚定信念、坚守忠诚。主动对标对表，更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要讲实干，带头担当作为、履职尽责。把发展作为第一要务，坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干，困难面前不“缩手”，全力以赴不“甩手”，事不干成不“撒手”，不做表面文章，不要花拳绣腿，以“干在实处”推动高质量发展“走在前列”。要讲宗旨，带头为民服务、为民造福。始终站稳人民立场，大兴调查研究之风，扑下身子“摸实情”、弯下腰去“问民需”，改进工作听群众意见，落实任务靠群众支持，衡量成效由群众评判，让发展的实绩更有“温度”。要讲团结，带头增进协同、增强合力。做到懂团结、会团结、真团结，凝聚“想在一起”的团结之心，激励“干在一起”的团结之力，在党的旗帜下团结成一块坚硬的钢铁。要讲廉洁，带头严明要求、严格自律。牢记“两个永远在路上”，遵规守纪严律己，驰而不息转作风，严抓严管重长效，当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。“五讲五带头”，是市委常委会自身建设的根本要求，也是市委常委会向全市人民作出的集体表态和庄严承诺。

市委常委会召开会议学习党章党规  
**坚持「五讲五带头」加强自身建设**  
**团结带领全市人民奋进新征程建功新时代**  
周斌主持并讲话

## 新时代 新征程 新伟业

### 贯彻落实全国两会精神



3月14日，在中国海油盐城“绿能港”项目现场，工人正在抓紧施工。自“绿能港”一期4座22万立方米LNG储罐投产运营以来，累计接卸液化天然气总量达125.9万立方米，可供3400万户家庭生活用气约1个月。一期扩建工程6座27万立方米LNG储罐建设已完成总体进度的74.75%，正在有序推进各项施工作业，确保项目如期投产。 记者 杨毅 胡瑞宸 摄

## 直播间搬进保税品仓库

□瞿浩楠 记者 江汉超

“大家好，欢迎大家进入‘CYCP盐港跨境电商’直播间，保税优品、全球好货都在这里，走过路过千万不要错过！”

3月8日晚，盐城港保税物流中心保税品仓库内，两名专业主播对一款进口商品作详细介绍。

这是盐城港跨境电商的直播首秀。从当晚7点到9点，两个小时的直播，互动频繁，收获线上订单218件，包含美妆、个护、保健品和食品饮

料等，成交额近8万元。

与此同时，盐城港跨境电商微信小程序“CYCP盐港跨境电商”上线，陆续上架的数百个品种的进口商品，为国内消费者开启海外购物“一站式”体验。

据介绍，通过“CYCP盐港跨境电商”小程序购买的跨境电商零售进口商品，均存放在盐城港保税物流中心A2跨境电商专用仓库，由盐城海关查验监管发货。

盐城港跨境电商有限公司副总经理王忆雯介绍，有跨境电商零售进

口商品的税收优惠，加上海关监管的有效保障，其销售的进口商品价格相对优惠，发货更快，且均有正品保证。

王忆雯说，“在直播的准备阶段，海关主动对接并进行全流程政策指导，还配合提前对商品通关系统进行测试，确保跨境商品快速验放，极大节省时间和物流成本，为消费者提供更好的购物体验。”

为进一步促进跨境电商等口岸新兴业态蓬勃发展，提升本土电商企业市场竞争力，盐城海关在严格落实监

管要求前提下，积极释放政策红利，不断创新便利措施，为跨境电商企业高质量发展注入新动能。

“我们一方面助力跨境电商企业探索销售新渠道，开设跨境电商货物进出口‘绿色通道’，确保跨境进口商品24小时通关便利；另一方面不断提高监管的针对性和有效性，定期开展进口产品质量安全抽查，督促企业加强跨境商品质量安全管理，切实保障国内消费者合法权益。”盐城海关驻大丰港办事处主任崔克勤说。

今日导读

为中俄关系定向领航 为世界注入更多稳定性

>>> 详见4版